
Ata da 02ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos
nove  dias  do  mês  de  abril  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  conforme
publicação em Diário Oficial, reuniram-se os integrantes do Conselho Municipal
de Educação,  na sala 1,  anexo do Centro de Formação Darcy Ribeiro,  em
cumprimento  à  seguinte  ordem  do  dia:  eleição  para  Presidente  e  Vice-
Presidente deste Conselho, biênio 2025-2027. As assinaturas dos conselheiros
presentes encontram-se em lista de presença acostada como parte integrante
a esta ata. Justificaram ausência os seguintes conselheiros (as): Kelly Roberta
Ferracini,  Márcia  de  Castro  Calçada Kohatsu,  Rita  Gisela  Guedes Ferreira,
Wellinton Candido Silva, Marcelo Vasques Casati, Ana Paula Fernandes Mota
Gonçalves Teixeira,  Marlene de Freitas  Severino,  João Rinaldo Zeferino  de
Oliveira,  Marcos  Pasquantonio,  Yara  Rosa  Mattos  Bento.  Convidados
presentes: Fabrício Fonseca (Senai), Carolina Ozores (Colégio Mão Amiga),
Rosangela da Cunha (Pró Viver), Kelly dos Santos Gonçalves. A Presidente,
ainda em exercício,  Fabiana Riveiro  iniciou a reunião fazendo a leitura dos
nomes dos conselheiros que justificaram a ausência. Em seguida, enquanto
aguardava o quorum mínimo para início da reunião, a Presidente da Comissão
Eleitoral  Conselheira  Suzete  Faustina  dos  Santos  começou  falando  da
organização da Semana Municipal do Brincar que envolverá vários espaços da
cidade,  oferecendo  atividades  diversificadas,  com  a  participação  das
secretarias municipais e instituições. Logo na sequência, completado o quorum
mínimo,  iniciou-se  o processo de eleição do Presidente e do Vice-Presidente
do  Conselho  Municipal  de Educação  de  Santos,  ressaltando  o  número
suficiente  de  titulares  e  suplentes  para  a  sua  realização  e  agradecendo  a
presença  de  todos.  Efetuou  a  leitura  da  “Regulamentação  para  Eleição  da
Presidência  e  Vice-Presidência  do  Conselho  Municipal  de  Educação  biênio
2025-2027”.  Continuando,  verificou  os  conselheiros  titulares  presentes  e,
apresentou chapa única, composta pela conselheira candidata a reeleição e
indicada pela Secretaria Municipal  de Educação,  Fabiana Riveiro de Morais
Manini e pelo conselheiro Nicholas Francisco Sales, candidato inscrito como
Sociedade Civil e pai de aluno de Escola Municipal. Os candidatos fizeram uma
apresentação destacando a importância da atuação deste Conselho e quais as
suas expectativas futuras, como Presidente e Vice-Presidente para a próxima
gestão.  A  Presidente  da  Comissão  Eleitoral  questionou  se  os  titulares
presentes tinham alguma objeção referente aos candidatos. Na ausência dos
manifestos,  a  senhora  Fabiana  Riveiro  de  Morais  Nanini  foi  reeleita  como
Presidente  e  o  Sr.  Nicholas  Francisco  Sales  como Vice-Presidente,  para  o
biênio 2025-2027, tomando posse de imediato. Nada mais havendo a tratar, a
Presidente da Comissão Eleitoral,  Suzete Faustina dos Santos agradeceu a
presença de todos, encerrou a reunião e solicitou que a ata fosse lavrada e
publicizada para que surta os efeitos necessários.          
Santos, 09 de abril de 2025.
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